Анализ
заявлений, поступивших в 1 квартале 2014года
 в администрацию городского поселения – город Богучар.

         В 1-м квартале  2014года  поступило 91 заявление в администрацию городского поселения – город Богучар, что на 16 заявлений меньше чем за тот же период 2013года.
         Заявлений  с вопросами о разрешении об изменении адреса объекта недвижимости, изменении конфигурации земельного участка , о присвоении адреса земельному участку, разрешение на строительство жилых домов, пристроек, гаражей; о разрешении реконструкции жилого дома, о выдаче градостроительного плана на земельный участок; о присвоении юридического адреса жилому дому и земельным участкам;  о разрешении на снос жилого дома, получено 32 , в 2013году поступило 40 заявлений.
         31 заявление рассмотрено исполнителями и даны ответы в срок, 1 заявление находится в работе по сроку.
         С  заявлениями о  предоставлении информации по жилищным вопросам, о признании нуждающимися в улучшении жилищных условий, о признании в улучшении жилищных условий как молодая семья, об  оказании материальной помощи на лечение, о наведении порядка на территориях обратилось 35 человек, жителей как города так и района – материальная помощь оказана всем своевременно, ответы по информации выданы.
       На 4 заявления больше, чем в 2013году.
      С вопросами  об отношениях между соседями по наведению межи, незаконном строительстве гаражей и подсобных строений,  переносе контейнеров под мусор – 9 заявлений. По всем заявлениям проведена  работа, выезжали комиссии на места, составлялись акты,  проводилась работа по разъяснению прав жителей обеих сторон, на все  обращения и заявления даны своевременные ответы. В 1 квартале  2014году поступило на 3 заявления меньше чем в 2013году.
       По юридическим вопросам поступило 15 заявлений, всем даны исчерпывающие ответы вовремя.
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Анализ
заявлений, поступивших во 2 квартале 2014года
 в администрацию городского поселения – город Богучар.

     Во 2-м квартале  2014 года  в администрацию городского поселения – город Богучар поступило 91 заявление, что на 26 заявлений меньше чем за тот же период 2013года.
- 38 заявлений поступило с  вопросами, касающимися разрешения строительства, о разделе и присвоении новых адресов земельным участкам.
- 24 заявления о выдаче информации по очереди на улучшение жилищных условий, выдаче справок о месте захоронения родственников, об оказании материальной помощи – все заявления рассмотрены и даны ответы заявителям.
- 29 заявлений с вопросами по благоустройству прилегающей к домовладению территории и отношения между соседями, комиссии выезжали по адресам, составлялись акты, принимались соответствующие меры, разрешались конфликты между соседями.
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