ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности в деятельности правоохранительных органов Богучарского района при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях в 1 полугодии 2020 года
Прокуратурой района систематически осуществляется контроль за соблюдением учетно-регистраци​онной дисциплины в органах, осуществляющих регистрацию, учет и проверку сообщений о преступлениях в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

В 1 полугодии 2020 года в Кантемировский МСО СУ СК России по Воронежской области поступило 70 сообщений о преступлениях. По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях принято 10 решений о возбуждении уголовного дела, 40 решений об отказе в возбуждении уголовного дела, 6 сообщений переданы по подследственности.

В СО ОМВД России по Богучарскому району в 1 полугодии 2020 году поступило 180 сообщений о преступлениях. По результатам их проверки принято 102 решения о возбуждении уголовного дела, 17 – об отказе в возбуждении уголовного дела, 3 – о передаче по подследственности.

В органы дознания ОМВД России по Богучарскому району в 1 полугодии 2020 года поступило 425 сообщений о преступлениях. По 100 сообщениям о преступлениях приняты решения о возбуждении уголовного дела, по 145 об отказе в возбуждении уголовного дела, 99 сообщений о преступлениях переданы по подследственности или подсудности.

В Богучарском РОСП в 1 полугодии 2020 года зарегистрировано 7 сообщений о преступлениях. По результатам их рассмотрения возбуждено 7 уголовных дел, постановления об отказе в возбуждении уголовного дела не выносились.

В Богучарском ОНД в 1 полугодии 2020 года зарегистрировано 20 сообщений о преступлениях. По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях принято 14 решений об отказе в возбуждении уголовного дела, передано по подследственности 2 материала. Решения о возбуждении уголовных дел не принимались.  
Деятельность правоохранительных органов при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях в целом соответствует требованиям уголовно-процессуального законодательства.

Вместе с тем, имеют место нарушения при проведении доследственных проверок, преждевременное принятие процессуальных решений без исследования всех обстоятельств произошедшего. При этом данные решения прокуратурой района отменяются с указанием на обстоятельства, дополнительно требующие проверки.
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