ИНФОРМАЦИЯ
о назначении и выплате полицией вознаграждения за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших

	Приказом МВД России от 06.06.2018 № 356 «Об утверждении положения о назначении и выплате полицией вознаграждения за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших» предусмотрена выплата гражданам денежного вознаграждения за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших.
В случае возникновения у полиции необходимости обращения к помощи граждан в целях раскрытия преступлений и задержания лиц, их совершивших, принимается решение об объявлении о назначении вознаграждения с обязательным предварительным согласованием в Департаменте по финансово-экономической политике и обеспечению социальных гарантий Министерства внутренних дел Российской Федерации вопроса о наличии денежных средств на эти цели.
Решение об объявлении о назначении вознаграждения за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших, за исключением вознаграждения лицам, оказывающим содействие в выявлении, предупреждении, пресечении, раскрытии и расследовании террористического акта, выявлении и задержании лиц, подготавливающих, совершающих или совершивших такой акт, в системе МВД России принимает Министр внутренних дел Российской Федерации.
Размер суммы вознаграждения устанавливается в следующих пределах:
до 500 000 рублей - по решению руководителя (начальника) территориального органа МВД России или его заместителя - начальника полиции;
до 3 000 000 рублей - по решению заместителя Министра МВД РФ;
свыше 3 000 000 рублей - по решению Министра МВД РФ.
Более подробную информацию по данному вопросу можно получить, ознакомившись с приказом МВД России от 06.06.2018 № 356 «Об утверждении положения о назначении и выплате полицией вознаграждения за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших».
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