ПРЕСС-РЕЛИЗ
«Кадастровый Олимп-2018»

29 марта 2019 года в городе Москве состоялось заседание Конкурсной комиссии Конкурса профессионального мастерства «Кадастровый олимп – 2018».
В состав Комиссии вошли представители восьми саморегулируемых организаций кадастровых инженеров.
В Конкурсе приняли участие более 100 кадастровых инженеров из 34 субъектов РФ, которые являются членами 14 саморегулируемых организаций.
Конкурс был организован Ассоциацией «Национальное объединение саморегулируемых организаций кадастровых инженеров» в целях повышения профессионального мастерства, развития творческой инициативы и новаторства, совершенствования в работе, повышения престижности профессии, расширения диапазона профессионального общения, распространения методов работы  и выявления наиболее подготовленных и профессионально-одаренных кадастровых инженеров.
Представитель Воронежской области Ковалев Сергей Николаевич (А СРО «Кадастровые инженеры») победил в номинации «Самый мудрый кадастровый инженер (Профессионализм, трудолюбие и верность профессии) – 2018».
Также он стал призером в номинации «Лучший кадастровый инженер – индивидуальный предприниматель – 2018», заняв 2 место.
Награждение победителей и призеров Конкурса состоится в г. Москве 15 мая 2019 года.
Кадастровая палата по Воронежской области поздравляет кадастрового инженера – Ковалева Сергея Николаевича с профессиональными достижениями и желает ему дальнейших побед.
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