Анализ
заявлений, поступивших в 3 квартале 2014года
 в администрацию городского поселения – город Богучар.

В 3-м квартале  2014года  в администрацию городского поселения – город Богучар поступило 203 заявления от жителей города Богучар.
- 120 заявлений поступило с  вопросами об изменении площади и конфигурации земельного участка, о присвоении юридического адреса земельному участку, о переустройстве жилого помещения, на все полученные заявления ответ дан в срок.
- 61 заявления о выдаче информации по очереди на улучшение жилищных условий, выдаче справок о месте захоронения родственников, об оказании материальной помощи, о признании нуждающимися в улучшении жилищных условий, о внесении изменений в постановления по программе «Молодая семья» – все заявления рассмотрены и даны ответы заявителям.
- 6 заявлений с вопросами по благоустройству прилегающей к домовладению территории и отношения между соседями, по включению в программу «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов», заявления отработаны и даны исчерпывающие ответы.
- 16 заявлений с вопросами юридического характера, заявителям разъяснены на основании законов РФ все проблемы, поставленные в заявлении.
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