ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки соблюдения требований законодательства при предоставлении сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими должности государственной службы в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Воронежской области Богучарском РОСП и ГУ - Управлении ПФР в Павловском районе Воронежской области (межрайонное) Клиентской службе (на правах отдела) в Богучарском районе

Помощником прокурора Богучарского района юристом 3 класса Пешиковой А.С. в соответствии с поручением прокуратуры Воронежской области проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции.
Так, в ходе проведенной проверки, установлены многочисленные факты несоблюдения требований законодательства о противодействии коррупции при  представлении сведений о доходах, об имуществе и имущественных обязательствах за 2018 год.
В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) лица, замещающие должности, должности государственной службы.
Вместе с тем, в нарушение указанных требований антикоррупционного законодательства отдельными должностными лицами Богучарского районного отдела судебных приставов, а также должностными лицами клиентской службы (на правах отдела) в Богучарском районе представлены недостоверные и неполные сведения об имуществе и банковских счетах за 2018 г.
Выявленные в ходе проверки нарушения требований действующего законодательства при предоставлении должностными лицами Богучарского РОСП и клиентской службы (на правах отдела) в Богучарском районе сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются следствием ненадлежащего исполнения ими установленной законодательством о противодействии коррупции обязанности, а также отсутствия надлежащего контроля за деятельностью подчиненных ника ОМВД района от 27.01.2015, хотя фактически проверка проведена на основании распоряжения от 10.06.2015. алолетних детей, отсо стороны руководства.
По результатам проведенной проверки прокурором района руководителям соответствующих органов внесены представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которые находятся на рассмотрении.
Кроме того, необходимо отметить, что исполнение требований законодательства в сфере противодействия коррупции продолжает оставаться одним из приоритетных направлений для проведения проверок прокуратуры Богучарского района.  
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