ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки соблюдения требований законодательства о пенсионных и иных социальных прав граждан

Помощником прокурора Богучарского района юристом 3 класса Пешиковой А.С. в соответствии с заданием прокуратуры Воронежской области проведена проверка соблюдения требований законодательства о пенсионных и иных социальных прав граждан в деятельности Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Павловском районе Воронежской области (межрайонное) Клиентской службы (на правах отдела) в Богучарском районе.
В соответствии с ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» предоставление государственных и муниципальных услуг осуществляется в соответствии с административными регламентами.
Постановлением правления Пенсионного фона Российской Федерации от 23.01.2019 № 16п, утвержден Административный регламент предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по установлению страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению (далее – Регламент), который обязателен для исполнения всеми структурными подразделениями фонда.
В нарушение абз. 4 п. 4 Регламента на информационных стендах в помещении Управления отсутствовал перечень категорий граждан, имеющих право на получение государственной услуги и перечень документов, необходимых для получения государственной услуги.
Также в нарушение абз. 5 п. 78 Регламента, вход в помещение Управления не оборудован специальными ограждениями и перилами, пандусами для передвижения кресел-колясок. Условия для беспрепятственного доступа в помещение отсутствует.
Кроме того, в ходе проведения проверки, установлены случаи нарушения требований действующего законодательства при назначении досрочной страховой пенсии, а также осуществлении ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы (за исключением инвалидов с детства I группы), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет.
Указанные нарушения пенсионного законодательства, стали возможны в результате ненадлежащего отношения ответственных работников Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Павловском районе Воронежской области (межрайонное) Клиентской службы (на правах отдела) в Богучарском районе к исполнению своих должностных обязанностей, а также из-за отсутствия должного контроля за подчиненными со стороны начальника Управления.
По результатам проведенной проверки прокурором района руководителю Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Павловском районе Воронежской области (межрайонное) внесено представление об устранении нарушений пенсионного законодательства, которое рассмотрено
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