График публичного обсуждения проекта 
ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА 
городского поселения – город Богучар
(включая механизмы вовлечения людей и общественного участия 
в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройства и развития городской среды)

Администрация городского поселения – город Богучар извещает о проведении публичного обсуждения проекта ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД БОГУЧАР (включая механизмы вовлечения людей и общественного участия в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройства и развития городской среды).
Срок проведения публичного обсуждения – с 1 августа 2017 года по 31 августа 2017 года.

Проект ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД БОГУЧАР (включая механизмы вовлечения людей и общественного участия  в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройства и развития городской среды) размещен на официальном сайте администрации городского поселения – город Богучар в иформационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.gorod-boguchar.ru
 
Замечания и предложения по проекту ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД БОГУЧАР (включая механизмы вовлечения людей и общественного участия в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройства и развития городской среды) принимаются по адресу: 396790, Воронежская область, Богучарский район, город Богучар, улица Карла Маркса, 2.
Контактный телефон: 8(47366)2-10-75
Предложения и замечания, поступившие в отношении проекта ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД БОГУЧАР (включая механизмы вовлечения людей и общественного участия в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройства и развития городской среды), носят рекомендательный характер.
До 1 сентября 2017 года администрацией городского поселения – город Богучар будут подведены итоги общественного обсуждения, по результатам которых планируется доработка проекта ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ –ГОРОД БОГУЧАР (включая механизмы вовлечения людей и общественного участия в принятии решений и реализации проектов комплексного благоустройства и развития городской среды).

