Избирательная комиссия городского поселения – город Богучар информирует о зарегистрированных кандидатах в депутаты Совета народных депутатов городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области седьмого созыва по избирательным округам:

Одномандатный избирательный округ № 1:

Зеленков Владимир Вячеславович; 1960 г.р., директор МКУП «Богучаркоммунсервис», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 16;

Колесников Сергей Васильевич, 1963 г.р., электрик МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 22 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 36.
Одномандатный избирательный округ № 2:

Остромецкая Лариса Владимировна, 1979 г.р., старший инспектор МКУ «Управление городского хозяйства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирована 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 17;

Лахин Олег Геннадьевич, 1964 г.р., слесарь АВР МКУП «Богучаркоммунсервис», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 24 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 42.

Одномандатный избирательный округ № 3:

Поляков Денис Юрьевич, 1984 г.р., директор МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 18;

Апалков Алексей Петрович, 1967 г.р., водитель МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 24 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 43;

Комов Иван Сергеевич, 1992 г.р., слесарь тепловых сетей ФГБУ «ЦЖКУ» МО РФ, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением КПРФ, зарегистрирован 28 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 54.

Одномандатный избирательный округ № 4:

Доценко Екатерина Александровна, 1986 г.р., бухгалтер ООО «Богучарбытсервис», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирована 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 19;

Польшаков Владимир Александрович, 1963 г.р., директор ООО «Богучарский сувенир», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Воронежским региональным отделением ЛДПР, зарегистрирован 21 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 31.

Одномандатный избирательный округ № 5:

Журба Борис Иванович, 1962 г.р., тренер МКУ «Богучарская спортивная школа», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 20;

Павлов Владимир Михайлович, 1947 г.р., пенсионер, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 22 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 39;

Решетников Юрий Иванович, 1962 г.р., старший инспектор ОВМ ОМВД России по Богучарскому району, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением КПРФ, зарегистрирован 28 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 53.

Одномандатный избирательный округ № 6:

Босикова Тамара Павловна,1959 г.р., сторож МКУ «Управление городского хозяйства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирована 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 21;

Крапивина Надежда Анатольевна, 1965 г.р., дворник ООО «Домоуправление», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута в порядке самовыдвижения, зарегистрирована 24 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 44.

Одномандатный избирательный округ № 7:

Аусева Надежда Григорьевна, 1960 г.р., заведующая МКДОУ Богучарский детский сад комбинированного вида «Родничок», проживает по адресу: Воронежская область, Богучарский район, с. Залиман, выдвинута Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирована 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 22;

Лаптурова Ольга Валерьевна, 1990 г.р., ИП Лаптурова О.В., проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута Воронежским региональным отделением ЛДПР, зарегистрирована 21 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 32;

Сулимовская Татьяна Александровна; 1974 г.р., заместитель руководителя  по архитектуре и строительству МКУ «Управление городского хозяйства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута в порядке самовыдвижения, зарегистрирована 22 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 34;

Одномандатный избирательный округ № 8:

Вакуленко Константин Николаевич, 1957 г.р., механик МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 23;
Топчиёв Евгений Александрович, 1984 г.р., старший инспектор МКУ «Управление городского хозяйства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, Богучарский район, с. Залиман, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 25 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 50;
Горбунов Василий Васильевич, 1979 г.р., временно неработающий, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 25 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 51.
Одномандатный избирательный округ № 9:

Нежельский Николай Михайлович, 1957 г.р., пенсионер, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 24;

Чекалина Ольга Георгиевна, 1958 г.р., пенсионер, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута в порядке самовыдвижения, зарегистрирована 22 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 41;

Томинова Елизавета Евгеньевна, 1989 г.р., бухгалтер-кассир ИП Ноздрачева Яна Михайловна, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута Богучарским местным отделением КПРФ, зарегистрирована 28 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 52.

Одномандатный избирательный округ № 10:

Пидьков Сергей Викторович, 1967 г.р., водитель АУ ВО «Санаторий «Белая горка», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 25;
Баранова Анастасия Михайловна, 1982 г.р., ИП Баранова А.М., проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута Воронежским региональным отделением ЛДПР, зарегистрирована 21 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 33;
Чучаев Андрей Борисович, 1993 г. р., электромонтер бригады по диагностике электрооборудования «МРСК-Центр-Воронежэнерго», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 22 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 40.

Одномандатный избирательный округ № 11:

Калдин Геннадий Васильевич, 1956 г.р., пенсионер МО РФ, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 26;

Цапин Сергей Сергеевич, 1984 г.р., техник по вождению и обслуживанию автомобиля администрации городского поселения – город Богучар, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 25 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 49.
Одномандатный избирательный округ № 12:

Енин Виктор Дмитриевич, 1959 г.р., генеральный директор ООО «Богучарбытсервис», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 27;

Ташлыков Сергей Васильевич, 1966 г.р., водитель МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 24 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 45.

Одномандатный избирательный округ № 13:

Гапченко Елена Петровна, 1959 г.р., библиотекарь ГБПОУ ВО «Богучарский многопрофильный колледж», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирована 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 28;

Макеев Юрий Владимирович, 1981 г.р., ИП Макеев Ю.В., проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 22 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 38.

Одномандатный избирательный округ № 14:
Кобелев Михаил Алексеевич, 1958 г.р., заместитель главного врача БУЗ ВО «Богучарская РБ», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 29;

Бугаева Оксана Анатольевна, 1989 г.р., бухгалтер-кассир МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута в порядке самовыдвижения, зарегистрирована 22 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 35. 
Одномандатный избирательный округ № 15:

Козлов Николай Петрович, 1956 г. р., мастер МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар», проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут Богучарским местным отделением  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирован 18 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 30;

Клименко Виктор Петрович, 1949 г.р., пенсионер МО РФ, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинут в порядке самовыдвижения, зарегистрирован 22 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 37;

Тищенко Мария Александровна, 1980 г.р., старший инспектор-секретарь администрации городского поселения – город Богучар, проживает по адресу: Воронежская область, г. Богучар, выдвинута в порядке самовыдвижения, зарегистрирована 24 июля 2020 года решением избирательной комиссии городского поселения – город Богучар № 46.
Председатель избирательной

комиссии городского поселения –

  город Богучар                                                                             А.А. Кошкин

