ИНФОРМАЦИЯ

о возложении на органы внутренних дел полномочий по объявлению предостережений
16.10.2019 принят Федеральный Закон о внесении изменений в статью 13 Федерального Закона «О полиции».   

Согласно изменений пункт 12 части 1 статьи 13 ФЗ «О полиции» дополнен словами «объявлять физическому лицу официальное предостережение (предостережение) о недопустимости действий, создающих условия для совершения преступлений, административных правонарушений, разрешение которых отнесено к компетенции полиции, либо недопустимости продолжения антиобщественного поведения».

Часть 5 статьи 13 дополнена следующим содержанием: «Порядок объявления предусмотренного пунктом 12 части 1 статьи 13 ФЗ «О полиции» официального предостережения (предостережения) о недопустимости действий, создающих условия для совершения преступлений, административных правонарушений, разрешение которых отнесено к компетенции полиции, либо недопустимости продолжения антиобщественного поведения, включая порядок его направления (вручения), форма официального предостережения (предостережения), а также перечни категорий должностных лиц, уполномоченных объявлять официальное предостережение (предостережение), определяются федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел».

Таким образом, органы внутренних дел получили полномочия по объявлению предостережений лицам о недопустимости действий, создающих условия для совершения преступлений, административных правонарушений, разрешение которых отнесено к компетенции полиции, либо недопустимости продолжения антиобщественного поведения.
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