ИНФОРМАЦИЯ

«О результатах проверки соблюдения требований законодательства в сфере экономики» 
В первом полугодии 2022 года особое внимание в деятельности прокуратуры района уделялось надзору в сфере экономики. В первом полугодии 2022 года в указанной сфере выявлено 174 нарушений закона, принесено 45 протестов, предъявлено 8 исков (заявлений) в суд, внесено 38 представлений, по результатам рассмотрения которых привлечено к дисциплинарной ответственности 33 должностных лица, по постановлениям прокурора наказаны в административном порядке 3 лица, объявлено 3 предостережения.

По итогам общенадзорных проверок в первом полугодии 2022 года наблюдается рост числа выявленных нарушений закона в следующих сферах: о закупках и о бюджете.

Пристальное внимание в первом полугодии 2022 года прокуратурой уделялось соблюдению законодательства о национальных проектах.

Так, в ходе проведенной проверки установлено, что администрацией городского поселения – город Богучар в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» заключался муниципальный контракт с ООО на выполнение работ по благоустройство пляжа и прибрежной зоны в 
г. Богучаре Воронежской области.

Согласно графику производства работ по «Благоустройству пляжа и прибрежной зоны в г. Богучаре Воронежской области» все наименования видов работ должны быть завершены в середине сентября 2021 года. Производство работ по данному контракту должно завершиться полностью до 01.10.2021. Между тем, к отмеченному сроку работы не выполнены.

В связи с чем, прокуратурой района 10.03.2022 в отношении директора ООО возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействия), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такие действия (бездействие) не влекут уголовной ответственности).

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении директор ООО признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ и назначено наказание в виде предупреждения.

Вопросы соблюдения законности в данной сфере правоотношений находятся на постоянном контроле прокуратуры района.
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