ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности и эффективности деятельности правоохранительных органов по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию – повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения) 
Прокуратурой района систематически осуществляется надзор за соблюдением ОД ОМВД России по Богучарскому району законодательства при расследовании уголовных дел.
В 1 полугодии 2020 года в ОМВД России по Богучарскому району поступило 17 сообщений о преступлениях анализируемой категории, по результатам рассмотрения которых возбуждено 10 уголовных дел, постановления об отказе в возбуждении уголовного дела не выносились, 7 сообщений приобщены к ранее зарегистрированным.

В 1 полугодии 2020 года прокуратурой района постановления об отказе в возбуждении уголовного дела не отменялись. Решения о возбуждении уголовного дела и о передаче по подследственности в порядке текущей надзорной деятельности не отменялись. Преступления анализируемого вида на учет не восстанавливались. 

В 1 полугодии 2020 года наблюдается тенденция к увеличению числа зарегистрированных преступлений анализируемой категории, с 12 до 17 в сравнении с аналогичным периодом 2019 года.

При этом за данное преступление предусмотрена уголовная ответственность вплоть до 2 лет лишения свободы.

Обращаем внимание, что населению района о всех известных фактах совершения противоправный действий необходимо обращаться в правоохранительные органы Богучарского района с соответствующими заявлениями. 
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