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	Информационное письмо!



ГУП ВО «Облкоммунсервис» осуществляет деятельность по обращению с ТКО на территории Воронежской области (зона деятельности – Богучарский, Борисоглебский, Калачеевский, Лискинский, Россошанский  межмуниципальные экологические отходоперерабатывающие кластеры) в качестве регионального оператора по обращению с ТКО с 01.01.2020 г. по 31.12.2025 г. согласно ст. 24.6 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ (далее - ФЗ № 89), приказа департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области от 22.11.2019г. № 219, соглашений об организации деятельности по обращению с ТКО от 29.11.2019г. и от 07.11.2020г. 
Обязанность заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО образователями ТКО с Региональным оператором и оплаты соответствующих услуг предусмотрены 30, 154, 155, 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьями 24.6, 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» и пунктом 4 правил обращения с ТКО, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 №1156.

Согласно положениям ст. 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» все собственники ТКО, а именно собственники помещений в многоквартирных домах, собственники частных домовладений, а также юридические лица и индивидуальные предприниматели, в результате деятельности которых образуются ТКО, заключают договор на оказание услуг по обращению с ТКО и находятся места их сбора, оплачивают услуги регионального оператора по обращению с ТКО.

Основанием для заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО является заявка организации-потребителя на заключение такого договора.
При этом учет ТКО может осуществляться как по нормативам накопления ТКО, выраженных в количественных показателях объема, так и по количеству и объему контейнеров для накопления ТКО, установленных в местах накопления ТКО, при условии подтверждающих документов.

Отказаться от заключения договора с региональным оператором может только юридическое лицо, в собственности которого находится полигон для размещения отходов, при условии, что отходы образуются на том же или смежном земельном участке, на котором находится полигон.
Не заключение либо уклонение от заключения договора в письменной форме не освобождает Образователей ТКО от оплаты за оказанные услуги в области обращения с ТКО, а в случае неисполнения обязательств по оплате влечет за собой процедуру судебного взыскания с отнесением всех судебных расходов и издержек за счет должника.

Во избежание негативных последствий, Региональный оператор предлагает юридическим лицам, еще не заключившим договор на оказание услуг по обращению с ТКО, обратиться к Региональному оператору.

В случае возникновения дополнительных вопросов предлагаем ознакомиться с разъяснениями, изложенными на официальном сайте ГУП ВО «Облкоммунсервис» в сети Интернет по адресу: http://oblcomservice.ru/.
И.о. директора 
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