Памятка
по соблюдению «Правил благоустройства  территории городского поселения - город Богучар».
Уважаемые жители города Богучара!
Администрация г. Богучара обращает Ваше внимание на необходимость соблюдения правил благоустройства прилегаю​щей к Вашему домовладению территории. На территории города приняты и действуют правовые акты, за нарушение которых установлена администра​тивная ответственность.
Согласно ст.33.1 закона Воронежской области от 31.12.2003 № 74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской             об​ласти запрещается:
1.
Складировать строительные материалы, строительный и бытовой мусор, грунт, твердое топливо, отходы спила деревьев, листву, на тротуарах и прилегающих к домам территориях, в лесополосах и на пустырях.
2.
Сжигать промышленные и бытовые отходы, мусор, листья, обрезки
деревьев на улицах и площадях, в скверах, а также в контейнерах-сборниках.
3. Осуществлять выгрузку бытового и строительного мусора, грунта, в местах, не отведенных для этих целей, в том числе возле контейнеров, на контейнерных площадках.
4.
Мойка транспортных средств, замена и   слив масел, технических
жидкостей, а также производство ремонта транспортных средств во дворах МКД жилых домов, на улицах, детских, спортивных   пло​щадках, озелененных территориях, в границах водоохранных зон и других, не отведенных для этих целей местах.
5.
Стоянка автотранспортных средств на детских, спортивных площадках, газонах, озелененных территориях, пешеходных дорожках, в том числе разукомплектованных  на улицах и  придомовых территориях.
Это наиболее распространенные нарушения, которые совершают граждане, не зная о наказании, которому могут быть подвергнуты.
На собственников домовладений также возложена обязанность по уборке  территорий, прилегающих  к частному домовладению  по периметру огражденного  участка земли, либо встворе, на расстоянии 5  метров , либо  до проезжей части дороги,  в том числе включая выкашивание сорной растительности  в соответствии с установленными правилами благоустройства.
За перечисленные административные                 пра​вонарушения предусмотрены следующие штрафные санкции:
· физическим лицам
- от 1000 до 3000 рублей;
· должностным лицам       - от 3000 до 5000 рублей;
· юридическим лицам        - от 5000 до 25 000 рублей.
Уплата штрафа не освобождает от обязанности по устранению выявленных правонарушений.
Действующим законодательством предусмотрена               воз​можность повторного привлечения к административной от​ветственности.
Своей задачей администрация считает не только              наведе​ние чистоты и порядка на территории города, но и воспита​ние у горожан чувства ответственности за место в котором мы все живем. В этой связи администрация города просит Вас соблюдать действующие правила благоустройства  территории, установленные Законом Воронежской области от 31. 12. 2003г №74- ОЗ.
Давайте вместе сделаем наш город еще красивее, чтобы нам, нашим детям и внукам жить здесь было удобно и              ком​фортно.
                                    Администрация города Богучара.
