ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии преступности на территории Богучарского района Воронежской области в 2019 году
В 2019 году на территории Богучарского района произошло снижение на 8,4 % количества совершенных преступлений в сравнении с 2018 годом. В 2019 году совершено 426 преступлений, в 2018 году 465.

В 2019 году совершено 52 особо тяжких преступления, 80 тяжких преступлений, 123 преступления средней тяжести, 171 преступление небольшой тяжести.

Наиболее распространенными на территории района преступлениями являются кражи – 135, из них с незаконным проникновением в жилище – 8. Наблюдается динамика по уменьшению в 2019 году количества совершенных преступлений вышеуказанной категории. При этом за совершение преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность до 10 лет лишения свободы.

Также на территории района совершается значительное количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков – 124, из них выявлено 46 фактов сбыта наркотика. За совершение преступлений указанной категории предусмотрена уголовная ответственности до 20 лет лишения свободы.

Кроме того, на территории Богучарского района в 2019 году совершено 1 убийство, 23 мошенничества, 4 грабежа, 3 преступления, связанных с незаконным оборотом оружия, 2 взяточничества, 9 фактов изготовления поддельных денежных знаков и другие преступления.

Обращаем внимание, что населению района о всех известных фактах совершения преступлений и иных противоправный действий необходимо обращаться в правоохранительные органы Богучарского района с соответствующими заявлениями. 
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