      В субботу, 25 октября в соответствии с планом организационно-технических мероприятий по благоустройству и санитарной очистке в муниципальных образованиях Воронежской области, утвержденным Правительством Воронежской области, жители города Богучара приняли участие в массовом мероприятии по санитарной очистке прилегающей территории.
     Под руководством заместителя председателя рабочей группы, возглавляемой первым заместителем главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрием Михайловичем и сформированной для оценки результатов проведенных мероприятий по благоустройству и санитарной очистке территории Богучарского муниципального района, Нежельского Ивана Михайловича – главы городского поселения город Богучар на субботник всем составом вышли городские чиновники, что стало уже традицией. Меняются только участки работы. Работники администрации города убрали городской парк.  Более 50 мешков с разнообразным мусором было собрано и вывезено во время субботника.
    Обращение главы региона Алексея Гордеева о необходимости принять участие в уборке территории городов и сел нашей области поддержали работники предприятий и организаций города Богучара всех форм собственности.

