Отчет

о работе администрации
городского поселения – город Богучар
в 2014 году
Несмотря на объективные экономические и финансовые трудности, которые испытывают в своей повседневной деятельности органы местного самоуправления, администрация - города Богучар, с Вашего позволения буду говорить город, а не поселение, в 2014 году добилась определенных успехов. Решались вопросы в общественной и производственной сферах. Всё это работало на то, чтобы сохранялась социальная стабильность. 
В 2014 году одним из важных вопросов в деятельности администрации города Богучар являлось проведение на территории города избирательной кампании по выборам губернатора Воронежской области, назначенным на 14 сентября 2014 года. Администрация города работала в тесном контакте с территориальной избирательной комиссией, участковыми избирательными комиссиями по решению задач организации и проведения выборов в городе Богучаре, оказывала им в рамках закона полное содействие в организации выборной кампании. В итоге выборная кампания по выборам губернатора Воронежской области прошла на должном уровне. Богучарцы поддержали губернатора, отдав ему      % голосов, что больше чем во многих других районных центрах, то есть мы проголосовали лучше многих других городов области.
 Администрация города в отчётном периоде плодотворно работала с депутатским корпусом города, есть все основания говорить о том, что между исполнительной и представительной ветвями власти в городе Богучаре присутствуют конструктивный диалог и хорошее взаимодействие. Достаточно отметить, что в 2014 году состоялось  13 сессий Совета народных депутатов, на которых было рассмотрено 53 вопроса. Нелишним будет заметить, что подавляющее большинство решений, принятых депутатами, было инициировано администрацией города. Это, в частности, изменение границ города Богучар, изменения в Устав, утверждение схемы избирательных округов по выборам в органы местного самоуправления, установление налоговых ставок, и многие другие.

В отчетном 2014 году администрация города также выполняла план основных мероприятий по подготовке к празднованию 31-й годовщины со дня основания города Богучара, утвержденный депутатами городского Совета. Многие вопросы решены, некоторые будут решаться в этом году. Приведу несколько примеров.

Согласно статье 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одним из главных вопросов местного значения городского поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета городского поселения и контроль за его исполнением. В 2014 году доходы бюджета города  составили 45772 тыс. рублей,  в том числе собственные доходы – 41454 тыс. рублей (122,3% к уровню  2013 года). 
В  бюджет города Богучар  поступило налоговых доходов:

-  налог на доходы физических лиц – 11977тыс. рублей, что на 604 тыс. рублей меньше чем в 2013 году (или 95% к уровню 2013 года); (ООО «УС-2 «Интердорстрой» на банкротстве, планировалось повышение заработной платы с 1 октября бюджетникам, но в связи с событиями на Украине не производилось) 
- земельный налог – 21462 тыс. руб., на 3608 тыс. рублей больше 2013 года (или 120%) в связи с тем, что погашена недоимка, образовавшаяся на 01.01.2014 года по физическим и  юридическим лицам;

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 1245 тыс. рублей (отчисления от регионального дохода, производится с 2014 года);
- единый сельскохозяйственный налог – 243 тыс. рублей, что больше 2013 года на 201 тыс. рублей (578% к уровню 2013 года);
- налог на имущество физических лиц – 1874 тыс. рублей (109% к уровню 2013года) в связи с увеличением количества домовладений.

Неналоговых доходов в 2014 году поступило 4653тыс. рублей, на 2962 тыс. рублей больше или 275% к уровню 2013 года. Получены доходы от реализации имущества (детский сад «Теремок») в сумме 2706 тыс. рублей, арендная плата за земельные участки – 1100 тыс. рублей, от продажи земли – 681 тыс. рублей.
Расходы бюджета города по состоянию на 01.01.2015г. составили 55752 тыс. рублей (75,4% к уровню 2013 года). На заработную плату с начислением израсходовано 8207 тыс. рублей (84% к уровню 2013 года в связи с ликвидацией с 1.04.2014 года МКУ «Культура, спорт, кино», на коммунальные услуги израсходовано 403 тыс. рублей (55% к уровню 2013 года в связи с передачей здания кинотеатра «Шторм» в собственность Богучарскому муниципальному району). 
 Из районного бюджета дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составила в 2014 году 938 тыс. рублей (103% к уровню 2013 года). Субсидии из областного бюджета - 1115 тыс. рублей,  что составляет 13% к уровню 2013 года. Межбюджетные трансферты составили 2264 тыс. рублей или 8% к уровню 2013 года. Получено кредитов из районного бюджета в размере 10680,8 тыс. рублей (6808,3 тыс. рублей – ремонт дорог, 499,7 тыс. рублей на реконструкцию и строительство, водопровода, 3372,8 тыс. рублей – на благоустройство центральной части города Богучар, прилегающих улиц и 3 этап благоустройства набережной р. Богучарка). На конец года погашено 3485 тыс. рублей. По оставшейся сумме будем вести работу в 2015 году.
Основные итоги  социально-экономического развития                              
за  2014 год

На территории  города осуществляют выпуск промышленной продукции 4 предприятия: ОАО «Богучармолоко», ООО «Богучархлеб», ООО«Строймаш»,  МКУП«Богучаркоммунсервис», что конечно же очень мало,  было бы больше предприятий – было бы больше и денег в нашем бюджете. 
В 2014 году отгружено товаров собственного производства – 170,6 млн. руб., или 104%  к   уровню  2013 года.
     

ОАО «Богучармолоко» в 2014 году предоставило услуг по переработке молока на сумму 65,7 млн. рублей (114% к уровню 2013года).  Переработано 20235 тонн молока (на 24% больше, чем в 2013 году).
         
МКУП «Богучаркоммунсервис» осуществляет производство пара и горячей воды, удаление и обработку сточных вод, распределение воды. С начала года  отгружено услуг собственного производства на сумму 57,8 млн. руб. (123,5% к  уровню 2013 года).
      По оперативным данным прибыль предприятия за 2014 год составила 2,7 млн. рублей.         

     
    
ООО «Богучархлеб» с начала года произведено хлеба и хлебобулочной          продукции – 580,9 тонн (92% к уровню 2013 года), кондитерских изделий – 16,0 тонн (в 2 раза больше уровня 2013 года). Предприятие сработало без убытков.
    

ООО «Строймаш» производит механическое оборудование для различных производственных отраслей. За 2014 год отгружено продукции собственного производства  на сумму 10,6 млн. руб. (94% к уровню 2013 года). За соответствующий период 2014 года предприятие сработало без убытков.

   

Что касается потребительского рынка, то с начала 2014 года  оборот розничной  торговли  через все каналы реализации составил 2149 млн. руб., или 109% в сопоставимых ценах к уровню  2013 года.

Всего на территории города насчитывается 226 объектов розничной торговли общей площадью 12053 кв.м. 

Оказано платных услуг населению на сумму 564 млн. рублей, или 123% в сопоставимых ценах к уровню 2013 года.  

На территории города действует одна ярмарка на 520 мест и универсальный рынок на 360 торговых мест вместо действующих 167 торговых мест в прошлом году. В центре рынка нет, когда отчитывался он еще был 

Оборот общественного питания по состоянию на 01.01.2015 г.  составил 115,2 млн. руб., или 115 % в сопоставимых ценах к уровню  2013 года. На территории  города услуги общественного питания оказывают 13 предприятий с количеством посадочных мест – 804 единицы. 

В социально-трудовой сфере по состоянию на 1 января 2015 года  общая численность населения по оперативным данным составила 11202 человека (11193 человека).  Доля пенсионеров в общей численности населения составляет около 23%, доля детей около 22%. Численность экономически активного населения составляет 6661 чел. (6596ч. В 2013 году).  За 2014 год в городе родилось 100 малышей, что на 3 ребенка больше, чем в 2013 году.  Умерло  в 2014 году 179 человек, что больше 2013 года на 28 человек. Но скоро население города значительно вырастет за счет военных.
           В структуре муниципальной собственности в 2014 году произошли следующие изменения. 


В 2014 году в муниципальную собственность городского поселения – город Богучар были переданы из собственности Министерства обороны 33 квартиры, расположенные в военном городке. Квартиры были выделены жителям города Богучара, состоящих в списке нуждающихся в жилых помещениях, в том числе жителям аварийного дома по ул. Радченко. Спасибо Кузнецову и Гордееву.
 
В реестре муниципального имущества городского поселения – город Богучар на 01.01.2015 года учтен 171 объект недвижимости,  (в том числе 52 муниципальные квартиры, 42 км дорог, проходящих по 65 улицам и 25 переулкам, в том числе  с асфальтовым   покрытием – 33 км, с грунтовым покрытием – 8,8 км), 7 единиц транспорта.

В городе Богучар исполняется Закон Российской Федерации от 04.07.1991г. № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации». В 2014 году свое право на бесплатную приватизацию жилья осуществили 16 человек, приватизировано  11 квартир. Неприватизированными остались 52 квартиры, в том числе 39 квартир в старой части города, что создает определенные проблемы для администрации (требуют различный ремонт: двери, окна, ванну и т.д.). Частники делают все сами.
В соответствии с ВЦП «Повышение безопасности дорожного движения в Воронежской области на период 2013-2015 годов» передан из государственной собственности Воронежской области в муниципальную собственность светофорный объект и установлен на перекрестке улицы 25 Октября и проспекта 50-летия Победы.

Жилищно-коммунальный комплекс муниципального образования городского поселения – город Богучар включает в себя жилищный фонд, объекты водо-, тепло-, электро-, газоснабжения и водоотведения, благоустройство - включающее уличную уборку и санитарную очистку, уличное освещение, озеленение, содержание и благоустройство мест массового отдыха, кладбищ поселения и.т.д. 

Обеспечение жителей города качественными жилищно-коммунальными услугами на сегодня является одной из острейших проблем для администрации города. 
Важно отметить положительные тенденции в области жилищно-коммунального хозяйства, произошедшие на территории города  Богучар в 2014 году.

В рамках реализации государственной программы Воронежской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области» в 2014 году произведено благоустройство 2 дворовых территорий (ул.Карла Маркса 40, 42), в результате которого выполнены мероприятия по ремонту дорожного покрытия внутридворовых проездов, тротуаров и пешеходных дорожек, установке бордюрного камня, скамеек, беседки. Общая стоимость выполненных работ составила 1 346 974,65 руб., в том числе 231 747 ,65 руб.– средств местного бюджета. (Кирова – сами)
Администрация города планирует  дальнейшее участие в мероприятиях  по ремонту дворовых территорий, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов и  работа в данном направлении постоянно ведется.

При поддержке Правительства Воронежской области город Богучар был включен в программу «Чистая вода» и в 2014 году были выполнены предусмотренные проектные мероприятия и произведены строительство и реконструкция водопроводных сетей по ул. Виноградова общей протяженностью 440 метров. Общий объем денежных средств, затраченных на выполнение проектов, составил 499 700 рублей.

В 2014 году, в соответствии с изменениями законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, изменился порядок проведения капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах на территории Воронежской области и в частности города  Богучар. 

17 марта 2014 года принята региональная программа капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области сроком на 30 лет: с 2014 по 2044 год. Согласно жилищному кодексу в программу включены все многоквартирные дома, расположенные в области, за исключением домов, признанных аварийными. Касательно города Богучар – в программу включены все 100 многоквартирных домов, расположенных на территории города.

В соответствии с измененным законодательством мероприятия по проведению капитального ремонта будут осуществляться специализированной организацией – Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области.(28 января – сход в Военном городке)
Для исполнения региональной программы капитального ремонта Воронежской области администрацией города Богучар разработан краткосрочный муниципальный план реализации программы капитального ремонта на 2014-2015 годы. В краткосрочный муниципальный план на указанный период включены 6 многоквартирных домов: ул. Кирова, 72, ул. Кирова, 74, ул. Карла Маркса, 41, ул. Шолохова, 1а, ул. Ленина, 2, ул. Дзержинского, 80а.

Всего на проведение капитального ремонта указанных домов выделено 6 718 946,21 руб., в том числе: средств Фонда содействия реформированию ЖКХ – 2 951 498,69 руб., средств бюджета Воронежской области – 2 483 645,03 руб., средств бюджета городского поселения – город Богучар – 275 960,56 руб., средств собственников помещений – 1 007 841,93 руб. За эти средства запланирован ремонт внутридомовых инженерных систем, ремонт крыш, ремонт фасадов многоквартирных домов.

Изначально, планировалось проведение капитального ремонта указанных домов в 2014 году, однако, учитывая то, что порядок проведения новый и не был опробован, мы предусмотрели планом срок проведения 2014-2015 годы, и не зря, как оказалось. Добились программы на 2 года.
В предыдущие годы открытый конкурс по отбору подрядной организации для выполнения работ проводился администрацией  города Богучар, с текущего года – Фондом капитального ремонта многоквартирных домов. Так, в августе 2014 года открытый конкурс проведен по многоквартирным домам города Богучар, в результате которого победителем стала организация ООО «Свой метр квадратный» из города Воронеж, которая вызвала у нас определенные сомнения. Впоследствии эта организация уклонилась от заключения договора на выполнение работ, была внесена в черный список неблагонадежных подрядчиков, но определенное время на проведение этих процедур было затрачено. В результате Фондом проведен еще один открытый конкурс, но ни одна организация не заявилась на участие в конкурсе по причине того, что конкурс проводился в октябре и работы в такое время выполнять не рекомендуется, да и просто не возможно.

По результатам взаимодействия с Фондом принято решение, что открытый конкурс будет проведен в феврале-марте 2015 года, а выполнение работ начнется с апреля-мая 2015, а мы в свою очередь приложим все усилия, чтобы обеспечить надлежащее качество выполнения работ. (Главное сами жильцы …)
Кроме подготовки к проведению капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, администрацией города Богучар в 2014 году проведена важная и объемная работа по инвентаризации многоквартирного жилого фонда на территории города Богучар, в результате которой сформирована единая информационная база о датах постройки, площадях, видах инженерных систем и конструктивных элементов, техническом состоянии многоквартирных домов, собственниках помещений, а также необходимости проведения ремонтных работ.

В рамках реализации государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» администрация Богучарского муниципального района совместно с администрацией   города Богучар провели ремонтные работы братской могилы № 58, расположенной  на Северном кладбище. В  том числе произведены:

· установка памятника «Скорбящая мать» (скульптура изготовленная из бетона);

· пешеходных дорожек;

· гранитных плит с именами героев боевых действий на опорной стене (из ж.б. плиты и обкладкой гранитным камнем)., 

Общая стоимость работ составила 976,908 тыс. руб., в т. ч. 615,295 тыс. руб. за счет средств  областного бюджета,  361,613 тыс. руб. – средства бюджета городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района. 

Камень на Острове.

В октябре 2014г. администрация города Богучар провела торги в форме электронного аукциона  по выбору подрядчика на выполнения подрядных работ по объекту «Благоустройство центральной части г. Богучар, прилегающих улиц и 3 этап благоустройства набережной р. Богучарка». Согласно муниципального контракта подрядчиком является ООО «Домостроительный комбинат А», 397504, Воронежская обл., г. Бутурлиновка, ул. Совхозная, 44-107, тел.: (47361) 3-15-29. Цена муниципального контракта составляет 14 029 492 (четырнадцать миллионов двадцать девять тысяч четыреста девяноста два) руб. 59 коп. Срок исполнения муниципального контракта составляет до 01.09.2015г.

Финансирование на 2014 год составляет 3 500 000 (три миллиона пятьсот тысяч) руб.

В связи с поздним финансированием на 2014 год, мы сразу рекомендовали подрядчику приступить к закупке материалов и оборудования с целью немедленного выполнения подрядных работ запланированных в 2014 году (Были выполнены работы по строительству памятника Петру I, устройству покрытия из брусчатки площадью 1464 м2, устройству освещения и частичному устройству ограждения набережной из балясин).

Для обеспечения общественного порядка в 2014 году администрация города по рекомендации В.В. Кузнецова, за счет собственных средств выполнила работы по созданию комплекса технических средств охранного видеонаблюдения за центральной частью города Богучар на общую сумму 567 903 (пятьсот шестьдесят семь тысяч девятьсот три) руб.22 коп. Установлено 15 видеокамер, из них 4 поворотных и 11 неповоротных: здание РДК «Юбилейный» - 2шт., городской парк – 4 шт., рынок – 1 шт., городской пляж – 1 шт., памятник Шолохову – 1 шт., школа – интернат – 1 шт., опора ЛЭП – 1 шт., пожарная часть – 33 – 1 шт., здание школы искусств – 1 шт. 
Администрацией города Богучар при поддержке администрации Богучарского района получен бюджетный кредит и выполнены работы по ремонту дорог общего пользования местного значения (ул. Урицкого, ул. Шолохова, ул. К.Веремеевой, пер. Белогорский, пер. Зеленый) в городе Богучар на общую сумму 6 808 288 (шесть миллионов восемьсот восемь тысяч двести восемьдесят восемь) руб. 32 коп.

В тоже время за счет дорожного фонда и местного бюджета были выполнены работы по ямочному ремонту дорог общего пользования (ул. Карла Маркса, ул. Радченко, ул. Рубцова, ул. Виноградова, ул. Булавина, ул. Освобождения, п-т 50-летия Победы) на общую сумму 165 234 (сто шестьдесят пять тысяч двести тридцать четыре) руб. 00 коп. Выполнены работы по устройству тротуаров (ул. 25 Октября, ул. Дзержинского, ул. К.Маркса) на общую сумму 1 572 741 (один миллион пятьсот семьдесят две тысячи семьсот сорок один) руб. 29 коп.
В рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области» администрацией в 2014 году приобретен мусоровоз КО-440-5 (шасси КАМАЗ-65115) на общую сумму 2 768 613 (два миллиона семьсот шестьдесят восемь тысяч шестьсот тринадцать) руб. 33 коп. в т.ч. бюджет  городского поселения - 901613 (девятьсот одна тысяча шестьсот тринадцать) руб. 33 коп.

На пл. Ленина закуплено 35 вазонов на общую сумму 262 640 (двести шестьдесят две тысячи шестьсот сорок) руб. 00 коп.

В 2014 году выполнены работы по благоустройству места основания города Богучар Воронежской области на сумму 186 900 (сто восемьдесят шесть тысяч девятьсот) руб. 00 коп. (х.Остров)
В течение 2014 года в сфере водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения производился текущий ремонт сетей, в кратчайшие сроки восстанавливалось снабжение коммунальными услугами населения. 
Для обеспечения стабильной работы уличного освещения города администрацией городского поселения – город Богучар был заключен муниципальный контракт с филиалом ОАО «МРСК-Центра»-«Воронежэнерго», который является собственником инфраструктуры, на оказание услуг по наружному освещению улиц города.

Выполнены работы по монтажу и устройству сетей уличного освещения по улицам Береговая и Дачная.

В целях повышения энергоэффективности и повышения надежности уличного освещения проводилась замена устаревших светильников на более экономичные источники света – световодные фонари типа ДКУ на улицах Жени Седова, Здоровья, Рубцова. Также проведены мероприятия по установке светодиодных светильников уличного освещения на улицах Береговая и Дачная.
Основной объем работ по уборке и благоустройству города выполняется ООО «Богучарбытсервис». Предприятие работает стабильно. В 2014 году вовремя выплачивалась заработная плата, все виды налогов.
Этой организацией в 2014 году проводилось много мероприятий по озеленению  и благоустройству территории города Богучара. Весной проведены работы по посадке деревьев, параллельно проводились работы по созданию цветочных клумб в центре города и на его улицах. В эту работу повсеместно привлекалось население города, жители Богучара самостоятельно высаживали цветы на своих придомовых территориях. 

В 2014 году ООО «Богучарбытсервис» регулярно проводились следующие работы:

- изготовлено и установлено 3 новых автобусных остановки по ул. Кирова, Октябрьская, в/городок;

-произведен капитальный ремонт автобусной остановки возле интерната, заменены листы железа и в в/городке;

- изготовлено и установлены 7 новых ограждений для мусорных баков по ул. Октябрьская(на 4 ячейки), ул. Кирова, Виноградова, Дзержинского (на 3 ячейки), пер. Садовый, Кирова (на 2 ячейки);

- отремонтированы (замена железа) и заменены 6 контейнерных ограждений по ул. Кузнецкая, Советская, Северная-2я, К. Маркса, 27 Февраля, Кирова;

- отремонтировано 4 контейнерных площадки, кирпичной кладки, с заменой кирпича;

- установлено 19 новых дорожных знаков (в/г – 6 шт., пр-т 50 л. Победы – 4 шт., перекресток ул. К. Маркса, пер. Белогорский – 4 шт., перекресток ул. Победы и ул. Радченко – 2 шт., пл. Ленина – 3 шт.);

- отремонтировано 11 дорожных знаков, замена испорченного знака, ремонт стойки знака;

- покраска дорожных переходов – 43 шт. (по городу и в в/городке);

- предприятие выиграло торги по уборке снега на 2014-2015 г.г. в городском поселении. Снег чистили силами техники предприятия (2 трактора, 2 машины КДМ, 2 снегоуборочных комбайна для парка и пешеходных дорожек) и привлеченной на договорной основе.

- выиграли торги по установке на р. Богучарка Крещенской купели. Приняли участие в изготовлении и монтаже купели, а также благоустройстве к празднику городского пляжа;

- занимались обрезкой и спиливанием сухих деревьев около 40 деревьев (по ул. Дзержинского, заречная, Октябрьская, К. Маркса, Брагонина, Виноградова и городской парк);

- очищено от деревьев и кустарников силами предприятия городское и Северное кладбище. Обрезанные ветки вывезены на полигон ТБО, около 20 машин сушняка и веток;

- были закуплены и завезены новые саженцы деревьев (липа, туя, береза, ель – 143 штуки на сумму224 тыс. рублей), приняли участие посадке деревьев; деревья высажены в парке, на ул. Ленина, 25 лет Октября, Шолохова и  возле Церкви.

 Высажено 13261 шт. цветов на сумму 237000 руб.

  - сформированы клумбы вдоль ул. Ленина, 25 лет Октября от светофора до Набережной р. Богучарка, ул. Шолохова, П. Стрелков.

- вывезено загрязненного грунта около 350 тонн, около 400 тонн завезено чернозема для газонов;

- сформированы клумбы на обочинах дорог из завезенного чернозема по ул. Ленина, Шолохова, П. Стрелков, 25 лет Октября.

- частично клумбы засеяны газонной травой, по сезону осуществляли полив цветов, израсходовано за 5 месяцев около 2000 м3 воды, прополку и благоустройство клумб.

 Приняли участие в монтаже и благоустройстве  памятника Петру I, Скорбящей матери, Стела на пл. Ленина;

 На период купального сезона предприятие было ответственно за благоустройство и обслуживание городского пляжа на р. Богучарка, одного из лучших в области: 

 подготовлена документация для официального размещения на эксплуатацию пляжа;  смонтированы песочницы, качели, горки; выставлены упреждающие плакаты; высажены цветочные клумбы; организованна охрана и спасательный пост;  организованны игровые площадки;

По городу: установлены беседки возле многоквартирных домов по ул. Дзержинского д.235, К. Маркса д.42, Северная -2 я д.1, пр-т 50 лет Победы, пер. Молодежный.

- два раза за сезон были побелены деревья, бордюры, столбы в городском парке, на ул. 25 лет Октября, в в/городке, по ул. Дзержинского, Советская, Октябрьская, Виноградова, пр-т 50 лет Победы, Кирова, Шолохова;

- ведется регулярный уход за автобусными остановками. Закреплены люди во всему городу весь сезон; 

- весь сезон велся покос травы по всему городу, в в/городке, городском парке, на городском пляже, на некоторых улицах до 6 раз за сезон; 

- бригада дворников ежедневно вывозит весь сезон крупногабаритный мусор, ветки с улиц города, 2-3 рейса в день весной и осенью чаще (около 3700 м3 в год, 750 машин);

- бригада по благоустройству города принимала участие в  договорных работах с Администрацией района по демонтажу кирпичной трубы котельной и очистке чердака на здании администрации района. Было заработано около 150000 руб.

- участвовали в установке поклонного креста на въезде в г. Богучар по ул. Дзержинского;

- осуществляли своей спецтехникой ямочный ремонт асфальтового покрытия по ул. Транспортной, Кирова, Победы, 25 лет Октября, Освобождения, въезд в в/городок, Белогубова, Тополиная, К. Маркса;

- по сезону 2-х кратно очищали ливневые канализации, протяженностью около 500 м и ливневые колодцы (7 шт.) (по ул. Дзержинского, Урицкого, Прокопенко,1-е Мая, Кирова, Шолохова);

- установили реперные столбики по ул. Советской возле колодцев – 30 шт.; операция – «шины», убраны баллоны по улице Советской;
- установлена новогодняя елка, развешены гирлянды на пл. Ленина, пл. Малаховского, в городском парке. Изготовлено ограждение для елки. 

- оказывали техническую помощь вышкой в монтаже видеокамер на улицах города. Были развешены флажки к празднику 9 Мая;

- благоустроены и смонтированы детские площадки на ул. К. Маркса д.32, К. Веремеевой;

- осуществляли отлов бродячих собак  и кошек весь сезон; 

- установлен и демонтирован мостик через р. Богучарка возле ул. Шолохова на сезон; 

 Благоустройство 2-х  кладбищ: была произведена опиловка деревьев, вырублены поросли кустарников, вывезены листья, ветки, мусор и уборка снега;  установлено 57 памятников;  произведено 174 захоронения; товарооборот за 2014 год составил 3.670.000 руб., что составляет на 11% больше чем в 2013 г.; отремонтированы и покрашены памятники героям Советского Союза Бондареву Д.И., Жени Седову.

Проведены следующие работы на полигоне по захоронению мусора: за год принято и размещено на полигон 34530 м3 ТБО; использовано около 700 тонн песка и грунта (70 машин) для послойной посыпки ТБО на полигоне; приобретен трактор ДТ-75 (б/у) на полигон, отремонтирован;  пробурена в нижней части полигона контрольная скважина, для грунтовых вод установлены трубы, выложен колодец; взят в аренду еще один мусоровоз на базе Камаза (на 20 м3);

На учете и обслуживании в ООО Богучарбытсервис состоят контейнера в количестве 420 шт. (для физических лиц – 231 шт., для юр. лиц – 189 шт.), 131 контейнерная площадка для сбора ТБО;  за год приобретено 70 шт. новых контейнеров для ТБО, 30 урн для мусора;

Мусоровозы: 2 Камаза и 1 спецгазон КО-440.3 работают по 3 утвержденным маршрутам;

- радиус работы мусоровозов до 50 км кроме г. Богучар;

- ведется учет контейнерных площадок в электронном виде, с фото; 

     Товарооборот предприятия за 2014 год составил:  21.700.000 руб., в том числе из них: 

- ярмарка 260.000 руб.

- вывоз ТБО 6.150.000 руб.;

- услуги автовышки 450.000 руб.;

- услуги городского туалета 54.500 руб.,

- услуги грузового автомобиля 121.000 руб.;

- услуги трактора 141.000 руб.;

-услуги ритуальной службы и товар 3.670.000 руб.;

- услуги по благоустройству города 10.255.000 руб. 

Товарооборот увеличился на 7%  по сравнению с уровнем 2013 года несмотря на то, что не стало ярмарки и вместе с тем ушло около двух миллионов рублей. 
Работники ООО «Богучарбытсервис» постоянно участвовали в наведении порядка в парке, на городском пляже, на кладбище и т.д.  

На территории городского поселения – город Богучар в 2014 году:

- утверждено 27 градостроительных планов земельных участков;

- выдано 34 разрешения на строительство;

- введено в эксплуатацию 18 объектов капитального строительства.

Проведено 11 публичных слушаний по вопросам изменения разрешенного использования земельных участков и изменения назначений объектов капитального строительства.

29 декабря 2009 года принят Закон Воронежской области N 190-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области отдельными государственными полномочиями по созданию и организации деятельности административных комиссий". Данным законом органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области наделяются отдельными государственными полномочиями Воронежской области по созданию и организации деятельности административных комиссий.

Административная комиссия создана и при администрации Богучарского муниципального района. Основной объем работы направлен на контроль за соблюдением физическими и юридическими лицами Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского поселения – город Богучар, утвержденных решением Совета народных депутатов городского поселения – город Богучар от 22.05.2012 № 198. В соответствие с указанными правилами возлагается обязанность по содержанию прилегающей территории: на граждан - не менее 5 метров, на юридические лица – не менее 10 метров. 

Можно с уверенностью сказать, что последние два года 2013 и 2014 комиссия работает довольно плодотворно. Если за 2013 год составлено более 130 протоколов, то за 2014 год их составлено 85, что говорит об изменениях в положительную сторону, то есть правонарушений стало меньше.

Проводилась и проводится работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, расположенными на территории города, по содержанию их прилегающей территории и в зимний период (очистка от снега тротуаров, обработка их же при гололеде). До настоящего времени обходились предупреждениями, к сожалению не все понимают метод «пряника», придется прибегнуть и к методу «кнута», то есть составлению протоколов и привлечению к административной ответственности. Размер штрафов на сегодняшний день следующий:

- на физических лиц – от 1 до 3 тысяч рублей;

- на индивидуальных предпринимателей – от 3 до 5 тысяч рублей;

- на юридических лиц – от 5 до 25 тысяч рублей.

Несмотря на ликвидацию МКУ «Культура, спорт, кино», одним из направлений деятельности является культурно-досуговая работа, которая призвана сформировать у населения города разных возрастов чувство патриотизма, высокой гражданственности, социальной активности, неравнодушию к судьбе своего города, его облику, развитию, благоустройству и перспектива будущего нашего Богучара. 
За период с июня по сентябрь 2014года  проводились праздники Улиц: Советская, Карла Маркса, Дзержинского, Кищенко, Бондарева, Котова, Военного городка. Такие мероприятия призваны повысить активность домовладельцев в благоустройстве придомовой территории, выявить лучших в этой деятельности. Всего в них приняло участие 1 174 человека. Уличкомы  и граждане, обращаясь на прямую линию, просят продолжить такие мероприятия и в текущем году
Одним из главных направлений является формирование гражданственности и патриотизма, экологического воспитания молодежи.

В числе патриотических мероприятий Презентация док. фильма о богучарских поисковиках «Над Дубравой Месяц светел…», программы «Уроки Мужества», встречи с Ветеранами ВС, Патриотические Акции «Звезда Памяти» и  «Бессмертный Полк», и др. патриотические мероприятия в которых приняло участие 1 832 человек.
        При участии администрации города Богучара и участии старшеклассников и  студентов  образовательных учреждений города проведены городские молодежные субботники на территории Военного городка, пляжа реки Богучарка, улиц Шолохова, Луговой и др., всего приняло участие  415 человек.
         Работники администрации принимали активное участие в организации и проведении мероприятий духовно-нравственного характера: Пасхальный концерт, программа для младшей школы «Уроки добра», Акция «Протяни руку» к дню донора, Акции к Дню Инвалида, и Акция «Рождественское Чудо», Акция «Белый Цветок», в данных мероприятиях приняли участия 1849 человек

      Много  внимания  уделялось  формированию здорового образа  жизни у молодежи:
соревнования по пляжному футболу, соревнования по ОФП (подтягивание,  отжимание, пресс, прыжки в длину), зарядка «Бодрое Утро» на пляже, эстафеты и подвижные игры на пляже. На эти мероприятия неоднократно приезжало телевидение «Воронежские вести».
   Проведены и другие культурно-массовые мероприятия, посвященные нашему городу, его развитию и благоустройству, профилактические программы и акции по безопасности на дороге и правилам дорожного движения  для детей и молодежи, чествование Участников ВОВ, юбиляров - долгожителей и старожил  г.Богучара, пар молодоженов,  пар «Золотых юбиляров» и активистов – общественников Богучара, многодетных семей города, встречи с богучарскими поэтами, краеведами и прозаиками. 

В марте 2014 году состоялось чествование лучших домовладений города Богучара. Такое мероприятие проводилось второй раз. Были приглашены 300 лучших.  Для приглашенных жителей города звучали песни. В 2015 году будем проводить в третий раз.
       
Особое внимание в 2014 году администрация поселения уделяла обращениям граждан. Ведь, как известно, муниципальная власть – это работа с людьми и для людей. В своей практической работе мы используем весь арсенал для общения с горожанами: личные приёмы, встречи в трудовых коллективах, школах, во дворах, организация «горячих» телефонных линий, выступления в местных средствах массовой информации. На официальном сайте города Богучара есть возможность проводить «интернет-приёмные». Можно отметить, что органы местного самоуправления  города Богучар с помощью современных инновационных технологий пытаются привлечь внимание к проблемам малых городов, в том числе и в их социально-экономическом развитии.  Кстати сказать, на официальном сайте администрации мы размещаем основные нормативные правовые акты, затрагивающие права и интересы граждан, публикуем информацию о деятельности муниципалитета.
 Официальный сайт администрации города Богучар стал победителем в номинации «Лучший сайт городского поселения» в России  по итогам ежегодного Всероссийского конкурса web-сайтов о местном самоуправлении «Лучший муниципальный сайт». 

За  период  2014 года в администрацию  поступило  491 заявлений от  жителей города Богучар и  Богучарского района.  Все заявления рассмотрены  и адресатам направлены своевременно ответы. 

Более  1665 человек  обратились за  получением справок для оформления документов по   предоставлению льгот в органах соцзащиты населения,  для оформления наследства, приватизации квартир и договоров купли – продажи в ФРС, кадастра и картографии, жилищно-коммунальные службы города и другие.

Поступали  заявления  о признании нуждающимися в улучшении жилищных условий. Все заявления рассмотрены  -  на основании Жилищного кодекса - граждане и члены их семей, кто имеет на это право, признаны нуждающимися в  жилых помещениях в администрации городского поселения – город Богучар.

Заместителем главы администрации, специалистами по земельным вопросам оказана помощь гражданам, обратившимся по вопросам жилищного законодательства, земельным вопросам, вопросам юридического характера и т.д.

Основными  вопросами были  сроки уплаты и начисление налогов, в частности  земельный налог и налог на имущество, уличное освещение, ремонт дорог и тротуаров, тарифы ЖКХ и т.д.
С каждым обратившимся жителем проводились беседы, оказывалась юридическая помощь в оформлении и сборе документов. Жителям города, попавшим в сложную жизненную ситуацию,  оказывалась материальна помощь на лечение.

            В тесном сотрудничестве проводилась работа с уличными председателями. Практически  на всех улицах города определены уличкомы,  которые принимают активное участие в мероприятиях жизни города. Огромная помощь оказана уличкомами в проведении летних праздников улиц: Кирова, Дзержинского, Советская,  военного городка, Карла Маркса, Тищенко и Котова. Совместно проводились конкурсы  на лучшее   содержание придомовых территорий в весеннее - летний период,  оформление новогодних декораций к Новому 2015году. Давайте оформим свои территории летом.
Как мы видим и как отмечают многие жители города, особенно те, кто не был в Богучаре несколько лет, изменений в городе произошло много. О результатах нашей работы в 2014 году говорилось неоднократно. 

Чтобы рассказать все, что сделано в 2014 году, не хватит и суток, поэтому многое я пропустил. Взять хотя бы –ДНД –мы ее создали первые в области (Дежурили).

В связи с тем, что мы в 2012 году заняли 1 место в области среди всех райцентров, то мы 3 года не можем участвовать в конкурсах по всем номинациям.

Или, к примеру, мы попали в Федеральную программу по развитию малых городов – пилотный проект Минрегионразвития РФ, но его ликвидировали, а работа вместе с районом проделана колоссальная. 


Но наша главная задача не останавливаться на достигнутом, а идти вперед.


Таковы общие итоги работы администрации городского  поселения – город Богучар в  2014году. Еще раз хочу отметить, что все это город достиг вместе с районом, а достижений за отчетный год было немало.
Достигнуто за 2014 год:

     Золотая медаль за вклад в наследие народов России, лучший сайт в России и т. д. 

 Как известно, положительный результат на муниципальном уровне достигается только там, где есть взаимодействие всех служб и полное понимание между администрацией и представительным органом, поддержка начинаниям городских властей со стороны руководителей предприятий и организаций. У нас очень большие планы на наступивший год, последовательное их решение, несомненно, будет способствовать стабилизации и улучшению социально-экономической ситуации в городе Богучаре.  
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