ИНФОРМАЦИЯ

«О результатах анализа состояния и результатов работы за исполнением законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования»

В первом полугодии 2022 года в сфере исполнения законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования выявлено 58 нарушений закона, в этой связи внесено 24 представления, в дисциплинарном порядке наказано 18 должностных лица, к административной ответственности привлечено 7 лиц, в суд направлено 18 исковых заявлений.
Особое внимание уделялось соблюдению требований законодательства об отходах производства и потребления.

Так, в первом полугодии 2022 года Богучарским районным судом удовлетворено 3 исковых заявления прокуратуры района о возложении на органы местного самоуправления обязанности ликвидировать несанкционированные свалки твердых бытовых отходов. 
Кроме того, в июне 2022 года предъявлено 13 исковых заявлений с требованием приведения контейнерных площадок в соответствии с требованием п. 3 СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 № 3.
Вопросы соблюдения законности в данной сфере правоотношений находятся на постоянном контроле прокуратуры района.
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