
Завершающий этап подготовки к осенне-зимнему периоду на объектах Воронежского территориального гарнизона
 
[bookmark: _GoBack] На территории Воронежского гарнизона работы по подготовке объектов теплоснабжения и объектов водопроводно-канализационного хозяйства к новому отопительному периоду 2021-2022 годов завершены в полном объеме. Последний этап подготовки котельных и сетей к пуску тепла - пробные топки, которые на сегодняшний день в зоне ответственности производственного участка № 10/1 (г. Богучар) жилищно-коммунальной службы № 10 филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России (по Западному военному округу) завершены в полном объеме, согласно графику. 
По завершению пробных топок на 4-х котельных, система теплоснабжения останется под давлением до начала отопительного сезона, что позволит плавно выйти на зимний режим эксплуатации.
При подготовке к новому отопительному сезону 2021-2022 годов специалистами производственного участка №10/1 (г. Богучар) жилищно-коммунальной службы №10 (г. Воронеж) филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России (по Западному военному округу) уделялось особое внимание ремонту и ревизии насосного оборудования (защита электродвигателей, профилактика), тепловым сетям (промывка, испытания, регулировка, ремонт и ревизия запорной арматуры), котельному оборудованию (испытания, ремонт, техническое обслуживание).
Основная задача подготовительного этапа – обеспечить бесперебойную подачу тепла в холодное время года. От исправной работы коммуникаций зависит качество жизни военнослужащих одного из крупных соединений Западного военного округа.
Приоритетными задачами для жилищно-коммунальной службы № 10 (г. Воронеж) филиала ФГБУ «ЦЖКУ» (по Западному военному округу), остаются обеспечение стабильной работы теплогенерирующего и тепло-сетевого хозяйства и самое главное — бесперебойное, надёжное и качественное теплоснабжение потребителей в зимний период эксплуатации.




