ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности правоохранительных органов Богучарского района по выявлению, раскрытию и расследованию краж, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий
В 2020 году в СО ОМВД России по Богучарскому району (далее – СО ОМВД) поступило 28 сообщений анализируемой категории. В 1 квартале 2021 года – 4.

В ОД ОМВД России по Богучарскому району (далее – ОД ОМВД) и Кантемировский МСО СУ СК России по Воронежской области (далее – МСО СУ СК) сообщения указанной категории не поступали.

Все сообщения анализируемой категории поступили от граждан.
В 2020 году СО ОМВД возбуждено 28 уголовных дел анализируемой категории.

ОД ОМВД и МСО СУ СК уголовные дела не возбуждались.

В 2020 году в производстве СО ОМВД находилось 35 уголовных дел анализируемой категории. В 1 квартале 2021 года – 7.

В производстве ОД ОМВД и МСО СУ СК уголовные дела не находились.
Преступления анализируемой категории в составе организованной преступной группы или преступного сообщества не совершались.
В 2020 году с учетом повторности СО ОМВД приостановлено расследование 26 уголовных дел в связи с неустановлением лица, совершившего преступление.
В 1 квартале 2021 СО ОМВД с учетом повторности приостановлено расследование 12 уголовных дел в связи с неустановлением лица, совершившего преступление. 

Уголовные дела анализируемой категории не прекращались.

В 2020 году по делам СО ОМВД к уголовной ответственности привлечено 5 лиц, в 1 квартале 2021 – 1.
В 2020 году в суд направлено 5 уголовных дел СО ОМВД, в 1 квартале 2021 – 1. При этом за совершение данных преступлений ст. 158 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность до 10 лет лишения свободы.

Обращаем внимание, что населению района о всех известных фактах совершения преступлений и иных противоправный действий необходимо обращаться в правоохранительные органы Богучарского района с соответствующими заявлениями. 
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