ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности правоохранительных органов Богучарского района по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений коррупционной направленности
В 1 полугодии 2021 года в СО ОМВД России по Богучарскому району (далее – СО ОМВД) поступило 4 сообщения о совершении преступлений коррупционной направленности. По результатам рассмотрения сообщений возбуждено 4 уголовных дела.
В 1 полугодии 2021 года в Кантемировский МСО СУ СК России по Воронежской области (далее – МСО СУ СК) поступило 2 сообщения о совершении преступлений коррупционной направленности. По результатам рассмотрения сообщений возбуждено 2 уголовных дела.

По результатам расследования СО ОМВД в 1 полугодии 2021 в суд направлено 2 уголовных дела, 2 уголовных дела находятся в производстве.
По результатам расследования МСО СУ СК в 1 полугодии 2021 в суд уголовные дела не направлялись, 2 уголовных дела находятся в производстве.
Обращаем внимание, что населению района о всех известных фактах совершения преступлений и иных противоправный действий необходимо обращаться в правоохранительные органы Богучарского района с соответствующими заявлениями. 
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