ИНФОРМАЦИЯ

«Об итогах работы прокуратуры Богучарского района в первом полугодии 2022 года при осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции»
За первое полугодие 2022 года прокуратурой района проведена определённая работа в сфере соблюдения требований антикоррупционного законодательства в деятельности правоохранительных и контролирующих органов района, органов местного самоуправления района.

Так, за 6 месяцев 2022 года прокуратурой района проводились проверки исполнения требований законодательства о муниципальной службе, противодействии коррупции, использования государственного и муниципального имущества и другие, по результатам проведения которых выявлено 54 нарушений закона, принесено 16 протестов, направлено 2 исковых заявления о возмещении вреда, причиненного актом коррупции, внесено 17 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 16 виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 1 лицо привлечено к административной ответственности. В целях устранения из нормативных актов выявленных коррупциогенных факторов принесено 30 протестов, направлено 13 информаций на проекты нормативных правовых актов, содержащих коррупциогенные факторы.  

Примечательно, что в рамках тщательно проводимых проверок удалось вскрыть нарушения, затрагивающие вопросы не только достоверности предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственных и муниципальных служащих, но и связанные с наличием конфликтов интересов, использования государственного имущества в личных целях и др.
Вопросы соблюдения законности в данной сфере правоотношений находятся на постоянном контроле прокуратуры района.
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