ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности и эффективности деятельности правоохранительных органов по выявлению, раскрытию, расследованию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков

За 6 месяцев 2021 года правоохранительными органами Богучарского района возбуждено 47 уголовных дел о преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков, из них 20 в связи с их сбытом.


В вышеуказанном периоде окончено расследование и направлено в суд для рассмотрения 30 уголовных дел.

Обращаем внимание, что законодательство Российской Федерации запрещает незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку, сбыт наркотических средств, психотропных веществ и иных аналогов, а также незаконное культивирование, приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку, сбыт растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей.

За совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств предусмотрена уголовная ответственность, в том числе в виде лишения свободы на срок до 20 лет.

Населению района о всех известных фактах совершения лицами преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ необходимо обращаться в правоохранительные органы Богучарского района с соответствующими заявлениями. 
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