ИНФОРМАЦИЯ

«О результатах проверки соблюдения требований законодательства о соблюдении прав и свобод человека и гражданина» 
В 2022 году особое внимание в деятельности прокуратуры района уделялось надзору за соблюдением прав и свобод человека и гражданина. В первом полугодии 2022 года в указанной сфере выявлено 253 нарушений закона, принесено 40 протестов, предъявлено 11 исков (заявлений) в суд, внесено 42 представления, по результатам рассмотрения которых привлечено к дисциплинарной ответственности 38 должностных лица, по постановлениям прокурора наказаны в административном порядке 14 лиц, возбуждено 1 уголовное дело, объявлено 3 предостережения.

По итогам общенадзорных проверок в первом полугодии 2022 года наблюдается рост числа выявленных нарушений закона в следующих сферах: о миграции и о жилищных правах.

Пристальное внимание в первом полугодии 2022 года прокуратурой уделялось защите прав граждан при осуществлении социальных выплат. 
Так, в 2022 году по результатам проведенной проверки по обращению гражданина К. установлено, что 14.09.2021 его супругой через единый портал государственных услуг (ЕПГУ) подано заявление на назначение ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно на троих детей, между тем КУ ВО «Управление социальной защиты населения Богучарского района» отказано в назначении выплаты по причине наличия в семье 3 автотранспортных средств.
В связи с тем, что в собственности у заявителя и его супруги имелось лишь 2 автотранспортных средства 20.10.2021 и 31.01.2022 заявителем вновь подавались заявления на назначение ежемесячной денежной выплаты на детей, однако вновь вынесены решения об отказе в назначении выплат.

 08.02.2022 гражданин К. обратился с заявлением в прокуратуру района, в котором обжаловал незаконные отказы в назначении выплат.
В ходе проведенной проверки установлено, что причиной отказа в назначении выплат являлись ошибочно отображающиеся сведения, полученные в рамках электронного межведомственного взаимодействия, о наличии у заявителя в собственности третьего автотранспортного средства, которое в действительности принадлежит постороннему гражданину с аналогичными фамилией, именем, отчеством и датой рождения.

С целью устранения отмеченных нарушений и восстановления прав заявителя на получение выплат прокуратурой района 11.02.2022 в адрес руководителя КУ ВО «УСЗН Богучарского района» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, заявителю назначена положенная выплата с перерасчетом невыплаченных сумм с 14.09.2021.
Вопросы соблюдения законности в данной сфере правоотношений находятся на постоянном контроле прокуратуры района.
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