Подготовка объектов военной инфраструктуры в городе Богучар близится к завершению.
Приоритетной задачей производственного участка № 10/1 жилищно-коммунальной службы № 10 филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России (по ЗВО) является обеспечение стабильной работы теплосетевого и теплогенерируещего комплекса, а также надежное и качественное обеспечение коммунальными услугами военнослужащих и членов их семей.
[bookmark: _GoBack]Работы по подготовке к отопительному сезону 2021-2022 годов объектов производственного участка № 10/1 жилищно-коммунальной службы № 10 филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России (по ЗВО) близятся к завершению.
В настоящее время подготовка коммунальных объектов и объектов казарменно-жилищного фонда составляет 95%. Работы по подготовке водопроводно-канализационного хозяйства выполнены в полном объеме, завершены технические работы на всех объектах теплового хозяйства, на 4 котельных и 3 центральных тепловых пунктах.
В полном объеме выполнены работы по подготовке систем отопления зданий казарменно-жилищного фонда: опрессовка, промывка внутренних инженерных систем, ревизия и ремонт запорной арматуры инженерных систем горячего и холодного водоснабжения, системы отопления, профилактические работы в электросиловых и осветительных щитах. Помимо этого, проведен ремонт кровельного покрытия с восстановлением водоотводящих систем площадью более 60 м2.


